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接種のご予約はこちらまで　（平日の午前８時３０分～午後５時１５分）
■大石田町新型コロナワクチン接種対策室
　保健福祉課　保健医療グループ　　☎３５- ２１１１　（内線 170・171・172）

初回の新型コロナワクチン接種（１回目・２回目）を
まだ接種されていない方へ大事なお知らせ

…２月と３月の追加接種（３回目接種）と合わせて、初回接種（１・２回目）のワクチン集団
　接種を実施します。

◆対象者／
　接種券をお持ちの１２歳以上で、初回接種（１・２回目）の
　ワクチン接種を完了していない町民の方
◆接種会場／虹のプラザ
◆使用するワクチン／コミナティ（ファイザー社）

◆接種料金／無料
◆接種日程／

◆予約方法／電話予約

◆予約受付期限／２月１０日（木）まで
◆接種の際の持ち物・注意事項／

★初回の新型コロナワクチン接種が完了していない方を対象に、
　１・２回目の新型コロナワクチン集団接種を実施します。

新型コロナワクチン接種対策室広報

１回目接種日 ２回目接種日 受付時間

２月２６日（土） ３月１９日（土） 午後２時４５分
～午後３時

２回目接種をしていない
方も申し込むことができ
ます。

２回目接種の方のみが対
象です。この日に１回目
の接種を受けることはで
きません。

※ワクチンの入荷状況により変更になる場合がありますのご了承ください。

● 町から送付された「接種券」「予診票（事前にご記入ください）」
● 身分証明書（運転免許証・健康保険証・マイナンバーカード等）
● お薬手帳（内服治療中の方）
● 必ずマスクを着用し、肩を出しやすい服装でお越しください。
● １６歳未満の方については、予診票の保護者自署欄に保護者名を記載し、当日は保護者が
　必ず同伴してください。
● インフルエンザなどの他の予防接種との接種間隔を２週間以上空けてください。
※国からの１・２回目の接種に使用するワクチンの追加供給の見込みがないため、今回以降の初回
　接種（１・２回目）のワクチン集団接種の実施は未定です。接種を希望される方は、この機会を
　逃さずに受けてください。

※接種を希望される方は、下記に電話でお申し込みください。

大類 綾乃さん
（南　通）

安達 良光さん
（愛宕町）

 令和３年度
大石田町成人式
　令和３年度大石田町成人式が１月９日（日）に虹のプラザ「多目的ホール」で行われました。今年は平成１２年
４月２日から平成１３年４月１日までに生まれた、男４０人女３７人の合わせて７７人が成人を迎えました。
　成人式は当初、昨年の８月１５日に予定していましたが、感染症の影響で延期になっており、成人式実行委員会
で協議を重ね、十分な感染症対策を講じることで開催できたものです。
　式典では村岡藤弥町長が「これから様々な困難に直面することもあると思いますが、希望と信念を持って未来に進
んでください。」と新成人を激励し、新成人を代表して安達良光さんと大類綾乃さんが二十歳の誓いを述べました。
　また、続いて行われた二十歳のつどいでは、久しぶりに再会した友人と近況報告をしあったり、将来の夢などを
語り合ったりして、楽しい時間を過ごしていました。

　私は現在、大学に進学し経済や会計分野の勉強をし
ています。２年に進級すると同時に感染症が流行して
大学が閉鎖し、それまでの楽しさは失われてしまいま
した。その一方で、自分自身に向き合う期間が長かっ
たことで、自分の将来について深く考えることができ
ました。
　時代の変化が早まる現代では、私たちはこれからも
様々な対応を迫られることになると思います。しかし、
私たちには大石田町という温かいふるさとがあり、信
頼できる仲間がいます。私たちそれぞれが、それぞれ
の場所でますます飛躍していきましょう。

　私は高校卒業後に慣れ親しんだ大石田町を離れ、現
在は遠く離れた広島で大学生活を送っています。この
町で私は、家族や地域の方、同じ学び舎で学校生活を
共にした仲間に支えられ、いろいろなことを学び、成
長してきました。これから先、何度もつまずいて、く
じけそうになることがきっとあると思います。そんな
時こそ、ここにいる仲間や、故郷で学んだこと、経験
してきたことが私たちを支えてくれるはずです。
　どんなことがあっても、「いつだって、未来は味
方」です。成人を迎え気持ち新たな今日を忘れず、強
く生きていきましょう。

二十歳の誓い


